关于2009年度广东省高等学校思想政治教育课题申报工作的通知 
粤教思函〔2009〕17号
各普通高等学校，广东教育学院：
为进一步提高我省高校思想政治教育工作的科学水平，我厅决定组织2009年度广东省高等学校思想政治教育课题申报和评审工作。课题覆盖高校整个思想政治教育领域，课题管理实行计划单列、经费单列、独立评审，我厅提供经费资助。现将课题申报工作的有关事项通知如下： 
一、课题类别和选题范围
（一）课题类别。广东省高等学校思想政治教育课题属厅级课题，分为委托课题、重点资助课题、重点自筹课题和一般资助课题、一般自筹课题。委托课题不须申报，由省教育厅直接委托。资助经费课题申报人所在高校须按1:1的比例提供配套研究经费，自筹经费研究课题申报人所在高校，按照省教育厅为“重点资助课题”和“一般资助课题”提供的经费资助额度提供相应的研究经费。
（二）选题范围。所选课题属《广东省高等学校思想政治教育课题指南》（附件1）提供的课题。自定课题不予受理。在课题主标题下可设副标题，细化研究方向。
二、课题立项
      2009年度广东省高校思想政治教育课题共设委托课题2项，重点课题66项，一般课题为100项。委托课题、重点课题的研究周期原则上为两年，一般课题原则上为一年。
重点资助课题中“高校思想政治理论课选修课程体系研究”为特别设定课题，申报人为广东省高校思想政治理论课选修课程征集活动中的入选者。
2006年度广东省高等学校思想政治理论课课题，2007年度、2008年度广东省高等学校思想政治教育课题尚未结项的，不能申报本年度课题。
三、申报条件和申报程序
（一）申报条件。每位申请者每次只能申报一个课题，不得同时申报两个或多个课题（作为课题的负责人或课题参与者）。申报者必须是高校思想政治教育在岗专职人员。其中“高校辅导员队伍建设”课题只限专职辅导员申报，对获批准立项的课题项目，将安排专门导师指导课题研究，鼓励辅导员积极申报工作实践相关领域的课题。
（二）申报程序。此次申报主要包括以下六个环节：个人向学校提出申请；学校统一组织初审并向我厅推荐；我厅组织人员核查申报表真实情况；组织专家评审；公示评审结果；我厅批准并公布最终立项名单。各学校科研主管部门和有关部门要认真做好组织申报工作，向所有思想政治教育在岗专职人员公开申报工作信息，指导课题申请人填写《广东省高等学校思想政治教育课题申报书》（附件2）。学校要按有关要求填写审核意见，加盖公章，统一报送我厅思想政治教育处。本次申报不受理个人直接报送的申请。请各申报学校注意申报项目的质量，适当控制申报规模，原则上每所本科院校不超过12项，每所高职高专院校不超过8项。
四、其他事项
（一）《课题申报书》填报要求。《课题申报书》采用A4规格纸张，由申请人填写，学校初审同意后以书面形式一式7份（其中1份原件、6份复印件）、电子文档1份连同《广东省高等学校思想政治教育课题申报一览表》于11月27日前由学校集中报送，除以上材料以外，其它无关材料不予受理。申报材料不符合要求或逾期申报将不予受理。    发送电子文档时以学校名称为课题文件包名，内分“一览表”、“申报书完整版”、“B表汇总”3个文件夹，“申报书完整版”文件夹中按课题类型分“一高校政治理论课教育教学”、“二高校思想政治教育与学生工作”、“三高校宣传思想工作”、“四高校就业指导工作”、“五高校学生助学工作”、“六高校安全与稳定工作”共6个子文件夹，子文件夹中分别以“学校名称+课题负责人姓名”作为各申报书文件名，“B表汇总”文件夹中的子文件夹及申报书文件名与“申报书完整版”对应。
（二）核查申报表情况时如发现造假、抄袭或雷同，将取消申报资格并通报所在学校，申请者5年内不得再申报相关课题。
（三）联系方式。我厅委托广东省高等学校思想政治教育研究会负责研究课题申报的具体工作。请各高校直接与研究会秘书处联系（普通邮寄或交换地址：广州市新港西路135号中山大学41号信箱，邮政编码：510275。如快递或直接报送请至中山大学文科楼二楼210室。联系人：李健飞，联系电话/传真：020-84114819，E-mail:gdsyjh@126.com）。
本文附件不随正文下发，请登陆省教育厅网站首页进行下载，网址：http://www.gdhed.edu.cn,路径：“本厅信息”→“思想政治”。
附件：1. 2009年度广东省高等学校思想政治教育课题指南
2. 广东省高等学校思想政治教育课题申报书
3. 广东省高等学校思想政治教育课题评审方案
4. 2009年度广东省高等学校思想政治教育课题申报一览表
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