
珠社科规划办通〔2012〕1号

关于珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题申报的通知
市各有关单位、各高校、相关研究机构及学会：

为贯彻中共中央《关于进一步繁荣发展哲学社会科学的意见》精神，落实省委书记汪洋同志“科学发展走新路，‘十二五’崛起看珠海”的指示精神，为我市“十二五”时期“率先转型升级、建设幸福珠海”和建设“生态文明新特区、争当科学发展示范市”提供强大的理论支撑和智力支持，按照《珠海市哲学社会科学“十二五”发展规划纲要》的要求，市社科联、市社科规划办决定开展珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题申报立项工作，现将有关事项通知如下：

 一、 课题规划立项的基本原则
     按照公开申报、平等竞争、择优立项的基本原则，面向全市申报；课题项目立足珠海、面向广东、关注全国，突出战略性、前瞻性、应用性和对策性问题研究，特别要结合省委书记汪洋今年四月底视察珠海时提出的珠海科学发展“五道题”和市委七届二次全会精神，以世界眼光和战略性思维对影响珠海经济社会发展的重大问题进行研究；研究方法提倡发挥集体智慧，进行跨学科、跨部门、跨行业联合攻关研究。

二、 申报范围和资助方式

(一)申报范围：本次申报分为规定课题和自选课题两类。规定课题以《珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题指南》所列题目作为选题范围，申报者自行设计具体研究课题，进行申报；自选课题项目申报者可以根据本人正在从事的具有较高学术价值和现实意义的研究课题进行申报。

(二) 资助方式：自选课题与规定课题经立项后，享受同等待遇，并视课题项目学术和应用价值给予适当的经费资助。列为重大课题立项的，资助经费3～5万元（单位：人民币，下同）；列为重点课题的资助经费1～2万元；列为一般性课题的资助经费0.5万～1万元。

三、成果体现方式

成果体现方式：专著、论文、调研报告三类。专著类一般要求立项之日起2年内完成，论文、调研报告要求立项之日起10个月内完成。

四、申报资格和条件

(一)珠海市党政机关和企事业单位工作人员、在珠各高等院校教学科研人员以及其他社科理论工作者，具备相应的社会科学研究能力，均可申报。

(二)一个课题组只能确定1位负责人，项目负责人必须是课题真正的组织者和指导者，并承担课题研究的实质性任务。

(三)每位课题申报者只能申报一项。

(四)曾申报过本市社科规划立项课题并按时结项的课题负责人申报本年度课题，相同条件下可优先立项；已承担本市上年度社科规划立项课题，未能如期结项的，不再接受本年度课题的申报；已申报本市本年度相关课题立项的，不再接受申报。

五、申报办法

(一)《珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题申请书》及《珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题指南》网上发布，请申报者登陆珠海市政府网站（网址http://www.zhuhai.gov.cn）或珠海市委网站社科联子站（网址http://www.zhsw.gov.cn/sww_gqf/sskl/ ）“通知公告”栏直接查阅并下载，或到市社科规划办索取。

请申报者按“填表说明”将申请书填好后，先将电子版发送至E-mail:zhskl@126.com，再打印一式5份，经单位审核，报送到市社科规划办公室（珠海市九洲大道东1115号S楼五楼B区）。

(二)市社科规划办将组织市哲学社会科学专家对申报情况进行评审，必要时将进行现场答辩，答辩内容以课题设计论证为主。

(三)经市社科专家评审通过的课题，报市社科规划领导小组审核后，将以适当的方式进行公示，若无异议，即下达《立项通知书》和签署有关的协议书，并按照《珠海市哲学社会科学规划立项课题管理(试行)办法》监督管理。

(四)通知之日起开始申报，截止日期为2012年7月16日，逾期不予受理。

联系人：王玉琦，电话：3369326；王彩锋，电话：3255224。

特此通知。

附件：1、《珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题指南》；

      2、《珠海市社会科学“十二五”规划2012年度课题申请书》。

                     珠海市社会科学界联合会

珠海市哲学社会科学规划领导小组办公室
                                            2012年6月5日
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